

ПРОКУРАТУРА ОМСКОГО РАЙОНА РАЗЪЯСНЯЕТ:

Отходы - одна из самых серьезных проблем, угрожающих экологии.

Вред от их воздействия может быть необратим для окружающей среды, здоровья людей.

Важно размещать мусор на организованных площадках и в специально отведенных местах. Об этом знают все, но не все придерживаются простых правил. Образуются самовольные свалки, к ликвидации которых принимают меры органы прокуратуры и контролирующие органы.

За пределами организованных площадок оставление отходов является незаконным и преследуется по закону: от административного штрафа в размере до 14 тысяч рублей - на граждан; до 1 миллиона рублей или административного приостановления деятельности на срок до девяноста суток - на юридических лиц.

Также предусмотрена уголовная ответственность: уголовное наказание может быть назначено в виде лишения свободы на срок до пяти лет.